

В поселке Кааламо появятся современные очистные сооружения



В Министерстве экономического развития и промышленности республики подписан грант-контракт по проекту программы приграничного сотрудничества России и ЕС «Карелия» стоимостью 3,4 млн евро.

Министр Олег Ермолаев отметил важность международного проекта для республики. Крупные инвестиционные проекты программ приграничного сотрудничества России и Европейского союза дополняют мероприятия, реализуемые в республике по федеральной целевой программе и в рамках федерального проекта «Чистая вода».

Как сообщил генеральный директор компании «Карелводоканал» Андрей Романчик, подписание соглашения даст возможность приступить к реализации масштабного проекта по полной комплексной модернизации системы водоснабжения и водоотведения поселка Кааламо Сортавальского района.

Проект предусматривает модернизацию инженерной инфраструктуры систем водоснабжения и водоотведения поселка Каала-

мо, в том числе строительство грунтового водозабора и магистрального трубопровода от нового водозабора до существующей разводящей сети поселка Кааламо, а также проектирование и строительство канализационных очистных сооружений, ремонт существующих сетей, иные мероприятия.

Стоимость проекта составляет порядка 3,4 миллиона евро. Софинансирование из средств программы «Карелия» – 2,865 миллиона евро. Проект планируется реализовать в течение 26 месяцев, все работы будут закончены в 4-м квартале 2022 года. До конца года будут проведены проектно-исследовательские работы, начало строительства запланировано на первый квартал 2021 года.

ООО «Карелводоканал» уже успешно реализует крупный инвестиционный проект по улучшению системы водозабора и водоочистки в Сортавале. Ранее организация участвовала в реализации еще трех проектов программы приграничного сотрудничества России и ЕС «Карелия».